
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРИОСТАНОВЛЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 05-03-18/6
О НАРУШЕНИИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

20 марта 2019 года                                                                                                         г. Мурманск

Комиссия Мурманского УФАС России в составе: председателя комиссии -
руководителя управления  Чечениной С.А., членов комиссии: начальника отдела
контроля рекламы и недобросовестной конкуренции Коптева А.С., начальника
отдела контроля товарных и финансовых рынков Гисматуллина Р.Р., по
рассмотрению дела № 05-03-18/6, по признакам нарушения муниципальным
автономным учреждением культуры «Мурманские городские парки и скверы»
(ОГРН 1125190010945, ИНН 5190009400, КПП 519001001, дата присвоения ОГРН:
29.06.2012, адрес юридического лица: 183031, г. Мурманск, ул. Миронова, 8А) части
1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
Администрацией города Мурманска (пр. Ленина, 75, г. Мурманск, 183006),
Управлением финансов администрации города Мурманска (пр. Ленина, 75, г.
Мурманск, 183006), Комитетом по культуре администрации города Мурманска
(проезд Флотский, 1, г. Мурманск, 183038), Муниципальным автономным
учреждением культуры «Мурманские городские парки и скверы», обществом с
ограниченной ответственностью «ГрандТехСтрой» (ул. Промышленная, д. 23, г.
Мурманск, 183034) статьи 16 Федерального закона «О защите конкуренции» при
проведении закупочной процедуры № 31705232138 и выполнении работ по
благоустройству и ремонту детского городка, расположенного по адресу г.
Мурманск, пр. Героев Североморцев,

УСТАНОВИЛА:

В адрес комиссии по рассмотрению дела от лиц, участвующих в деле, поступили
ходатайства об ознакомлении с материалами дела на основании части 1 статьи
43 Федерального закона «О защите конкуренции» и отложении в связи с этим
рассмотрения дела:

ходатайство Администрации города Мурманска от 19.03.2019 № 05-10-04/827 с
приложением доверенности от 11.01.2019 № 05-09/49,

ходатайство Управления финансов администрации города Мурманска от
19.03.2019 № 24-01-26/377,

ходатайство Комитета по культуре администрации города Мурманска от
19.03.2019 № 19-01-16/356,

ходатайство МАУК «МГПС» от 19.02.2019 № 287,

ходатайство адвоката <...> от 19.03.2019 № б/н с приложением доверенности от
18.03.2019 № 29 на представление интересов МАУК «МГПС».

Во время заседания комиссии по рассмотрению дела адвокатом <...> было
заявлено письменное ходатайство от 19.03.2019 о приостановлении рассмотрения
дела № 05-03-18/6 со ссылкой на подачу МАУК «МГПС» кассационной жалобы в
Верховный Суд Российской Федерации по делу № А42-2380/2018, решение по
которому имеет существенное значение для правильного разрешения настоящего



дела.

Рассмотрев заявленные ходатайства, руководствуясь статьей 41, частью 4 статьи
45, частями 3, 5 статьи 47 Федерального закона «О защите конкуренции» комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Удовлетворить ходатайства: Администрации города Мурманска от 19.03.2019 №
05-10-04/827, Управления финансов администрации города Мурманска от
19.03.2019 № 24-01-26/377, Комитета по культуре администрации города Мурманска
от 19.03.2019 № 19-01-16/356, МАУК «МГПС» от 19.02.2019 № 287, адвоката <...> от
19.03.2019 № б/н в части ознакомления предоставления возможности ознакомления
с материалами дела. Ознакомление с материалами дела возможно по
предварительному согласованию даты и времени визита представителя по
телефону (8152) 68-50-49 либо по адресу электронной почты to51@fas.gov.ru с
учетом регламента трудового распорядка Мурманского УФАС России.

2. Отказать в удовлетворении ходатайств Администрации города Мурманска от
19.03.2019 № 05-10-04/827, Управления финансов администрации города
Мурманска от 19.03.2019 № 24-01-26/377, Комитета по культуре администрации
города Мурманска от 19.03.2019 № 19-01-16/356, МАУК «МГПС» от 19.02.2019 № 287,
адвоката <...> от 19.03.2019 № б/н в части отложения рассмотрения дела в связи с
принятым решением о приостановлении рассмотрения дела.

3.  Ходатайство адвоката <...> от 19.03.2019 о приостановлении рассмотрения дела
№ 05-03-18/6 удовлетворить.

4. Рассмотрение дела № 05-03-18/6 о нарушении антимонопольного
законодательства приостановить до рассмотрения Верховным Судом Российской
Федерации кассационной жалобы МАУК «МГПС» по делу № А42-2380/2018.

 

Справки о ходе дела по телефону (8152) 68-50-49, начальник отдела контроля
товарных и финансовых рынков Гисматуллин Радик Рафикович.

 

Председатель комиссии                                                                         С.А. Чеченина

Члены комиссии                                                                                     А.С. Коптев

                                                                                                                  Р.Р. Гисматуллин


